

miscelánea

Sin comentarios

“En primero de bachillerato, la ratio es de 38 alumnos por clase y en ESO de unos 30. Hace cuatro años éramos 168 profesores y hoy somos 136. Además, van a suprimir las medidas de atención a la diversificación”.

Chema Salguero/

Jefe de estudios del IES Juan de la Cierva de Madrid

El País 5/2/2103

"La reforma educativa supondrá la castración de nuestra juventud desde un punto de vista intelectual y espiritual. Es fruto de tener unos gobernantes ignorantes. No tienen ni sensibilidad ni cultura".

Manuel Barrios/

Decano de la Facultad de Filosofía de la Universidad de Sevilla

El Mundo 13/2/2013